

Позвольте представиться: я толстая девушка. Нет, не так. Я жирная, быстро мчащаяся и толкающаяся бегемотиха. Подождите-подождите, не надо возмущаться и вспоминать, как вас кто-то стал ускорять при выходе с эскалатора своим животом или как кто-то выпихнул вас из вагона поезда. Позвольте объяснить, я ведь не специально.

Эскалатор движется довольно-таки быстро для вашей замечтавшейся тушки, которой недосуг заранее продумать пути отхода, а вот меня этот пресловутый эскалатор прямо-таки скидывает (линейное ускорение из курса физики помните?). Обладая большой массой, я просто слетаю с эскалатора и врезаюсь — правильно — прямиком в вас, мечтателей. Более того, я, в отличие от вас, совершенно не хочу создавать пробку при выходе с эскалатора: меня-то обойти сложно, да и мне самой вас, стоящих по центру, ни слева, ни справа не обогнуть.

Ну и на выходе из вагона я, опять же, вас толкну, мечтатели. Неужели так сложно, выходя из вагона, сразу прикинуть направление движения, а если не получилось, то просто прямо отбежать к стеночке напротив и там подумать? Нет, вы же мечтатели! Вы же будете непосредственно перед дверью вагона мечтать о своих дальнейших планах, даже не думая отходить в сторонку. А вот меня выпихивают из вагона вслед за вами, ведь меня сложно обойти, помните?

О, а мои «любимые» поездки в давке как же не вспомнить? Обычно я стараюсь сразу пробраться вглубь вагона, чтобы никому не мешать, но если не получилось, то приходится оставаться на площадке между дверьми.

Возьмём передышку в праведном негодовании и представим себе мой портрет: вес 130, рост 170, маленькая верхняя половина туловища и очень большая задняя точка, представляющая собой столик, на который вполне можно поставить кружку пива, и она не свалится. Представили?

А теперь вернёмся к давке. Объясните мне, акробаты: неужели вам действительно так нравится стоять спиной ко мне в позе буквы «Г», изогнувшись в пояснице и опираясь на мою спину? Я, знаете ли, не железная, мне свой-то вес сложно держать, а ваш и подавно. Так что не удивляйтесь, что вас тычут пальцами или кулаком в спину. «Рапунцелям» отдельный привет — их я дёргаю за волосы.

Так что, собравшись по путешествиям в метро, будьте уважительны друг к другу, и вас никто не задолбает.

[Read Full Article](#)